



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2020年3月9日

星期一

知菏泽 赏天下

HEZE DAILY 第8747期 今日四版



菏泽通二维码

张新文调度疫情防控工作时强调

疫情防控工作仍然是重中之重

本报讯(记者 王振宇)3月7日上午,市委书记、市委新冠肺炎疫情处置工作领导小组组长张新文来到市疫情防控工作指挥部,听取部分专项小组工作情况汇报,分析研判当前形势,研究部署下步疫情防控工作。副市长、市委新冠肺炎疫情处置工作领导小组副组长曹升灵参加活动。

张新文指出,疫情防控工作开展以来,在防控工作指挥部各专项小组的共同努力下,我市各级各部门认识到位、措施得力,有效控制了疫情蔓延,取得了阶段性成效。

张新文强调,当前疫情防控形势依然严峻复杂,防控

工作仍然是重中之重。在下步工作中,要进一步加大宣传力度,通过多种途径,加强广大市民的宣传引导和心理疏导工作,提高群众自我防护意识。各级医疗机构要统筹调配人力资源,合理安排工作班次,避免一线人员超负荷运转、体力透支,切实保障医务人员的身体健康。要全面准确掌握疫情动态,在鼓励复工复产的同时,确保疫情防控措施到位。要加强对重点人群管理,针对外来人员要做好标识标记工作,确保做到不漏不落,一旦出现问题可以追溯,能及时果断处置。要对照防控形势,积极转变工作思路,压实工作责任,确保疫情防控工作抓实抓好。

统筹推进疫情防控和经济社会发展

站稳脚跟 扑下身子 乘势而上

本报评论员

近期,第四次全国经济普查结果甫经发布,有关菏泽的信息广为转发、评论甚多,可谓一石激起千层浪。“四经普”后,我市2018年地区生产总值修订为3120.72亿元,比初步核算数增加41.94亿元,是全省唯一增加的市,总量位次由全省第13位猛提到第8位,人均地区生产总值也不再处于全省末位。

消息一出,好评如潮。惊叹者有之,点赞者有之,甚至敬佩者亦有之,菏泽一时成为舆论关注的焦点。几乎所有评论都夸赞菏泽,我市似乎已从全省末尾跃升到第二方阵!这不禁引发了我们的深思。面对突如其来“被提升”,菏泽的广大干部群众应该保持清醒头脑,切实解决好“怎么看”和“怎么办”的问题。

关于怎么看?必须既看历史又看现实,做到全面把握、客观分析、辩证对待。

近二十年来,菏泽经济发展之所以保持高速增长、实现逆势而上,不是一人一时之功,根本在于党中央特别是习近平总书记的坚强领导、亲切关怀;得益于历届省委、省政府关心厚爱和省直部门、兄弟市倾力帮扶、长期支持;更是历届市委、市政府实事求是、扎实苦干,埋头苦干、不务虚名,一年接着一年、一届接着一届,团结带领全市人民干出来的。

不可否认,“四经普”后修订的数据,给

菏泽长了面子,经济总量看似甩掉了全省最后的帽子,但更要看到经济总量位次变化是基于统计数据的调整,不完全代表发展水平和质量的提升,必须透过数据看发展现状,冷静分析后作出理性判断。

沾沾自喜、盲目乐观,只会裹足不前、贻误发展。随着我市经济总量提升、位次前移,没有了“省尾”的头衔”,各方面对我们的宽容度可能会降低、支持力度可能会下降,发展的标准和要求则反而会提高,今后发展的任务无疑会更重,压力自然也就会更大。与全省经济总量靠前的市相比,我市仍有很大差距,可谓是刚刚摆脱“前有标兵、后无追兵”的窘境,却又面临“反超容易赶超难”的困境。标兵渐行渐远,但追兵不容小觑且越来越近,多数市的经济实力、可用财力、工业基础、城镇化水平等方面均强于我市,不进则退,小进也是退的危机无时不在,稍有懈怠就会被反超,想要站稳脚跟绝非易事。

一个地区的经济总量与人口数量高度相关,一个地方的发展水平主要取决于人均指标。只看总量、不算人均,就会“一叶障目不见泰山”。菏泽作为千万人口大市,虽然总量指标迈入全省中游,但近乎所有衡量发展水平的人均指标仍“稳居”全省第三方阵,产业层次低、产业结构重、竞争能力弱的问

题,坚持谋事力做、担当实干,才能加快实现重点产业、乡村振兴、城市功能、营商环境“四个突破”,继续开创各项工作新局面。

长风破浪会有时,直挂云帆济沧海。这次“四经普”结果,不仅提升了菏泽的影响力和美誉度,更提振了我们的信心和勇气,是菏泽发展史上的一个里程碑,也是我们“重整行装再出发”的新起点。我们必须拿出“而今迈步从头越”的勇气和毅力,深入贯彻落实习近平总书记视察菏泽重要讲话精神,抢抓省委、省政府实施“突破菏泽、鲁西崛起”战略、支持鲁南经济圈发展等重大政策叠加机遇,全市上下万众一心、众志成城,努力争先进位,跨越发展。相信再经过十几年的艰辛努力,菏泽一定能实现既定目标,人均经济指标一定能达到全省中等水平,经济实力真正稳居全省第二方阵!

凡是过往,皆为序章。感知菏泽经济的真实温度,见证逐梦时代的前行脚步,我们要“不畏浮云遮望眼”,不断凝聚起“上下同欲者胜”的磅礴力量,坚定不移沿着习近平总书记为菏泽指引的方向奋勇前行,在后来居上征程中迈出更加坚实的步伐,尽快从根本上改变菏泽欠发达面貌,向党中央、向省委、省政府,向1025万菏泽人民交上一份优异答卷!

扑下身子加油干,方显初心使命。实现

后

来居上,是我们贯彻落实习近平总书记视察菏泽重要讲话精神的根和魂,也是我们必须坚守的初心和使命。幸福都是奋斗出来的。守好这个初心,担好这项使命,我们没有捷径可走、没有老本可吃,唯有顽强拼搏才有出路,唯有大干苦干才有希望。自助者天助之。外在助力可能下降,内生动力必须超常提升。只有把菏泽广大干部群众的热情和干劲激发出来,认清差距和不足,补齐短板和弱

| 我市首批援鄂医护人员在工作中度过“三八”妇女节小记

早日战胜疫情就是最好的节日礼物

短暂休整后,刘巧英、孟贞、潘秋玉、全雯四名首批随山东医疗队援鄂的菏泽医护人员回到了住处,进入大别山区域医疗中心重新开始工作。

“今天是我们的节日,黄冈市长特地到住处来慰问,还有社会人士送来了一些日用品,感到很温暖。”菏泽市传染病医院结合三科护士长孟贞说,“虽然是节日,但是晚上要值班,午饭后会休息好准备工作。”

再次回到大别山区域医疗中心,四名医护人员心中有着别样的感受。“在这里工作了一个多月,一切都亲切熟悉。不同的是,看到病人减少,病情稳定,心情会好很多。没有了过多紧张情绪,更加从容淡定啦。”和记者连线时,孟贞笑着说。

作为女医护人员,工作时,她们面临着诸多不便,但凭着顽强的意志,她们日夜奋战在一线,看到一批批的病人出院,内心充满了成就感。市立医院主管护师潘秋玉说,“我们现在身体状况都很好,请家里人放心。”

“蓝天使、大白、小黄人……”由于防护服是从各个地方援助的,颜色不同,医护人员们给自己取了可爱的昵称。“现在病人们和我们建立了很好的互动,会和我们开玩笑,治疗中也更加配合,这是作为医护人员最希望看到的。”市传染病医院结核二科副护士长刘巧英说道。

说到节日愿望,四名医护人员都异口同声地表示,希望疫情早日结束。孟贞说,“回家要承担起作为妈妈、妻子、女儿应该承担的责任,好好弥补一下家人。”

当记者问及她们有没有什么小愿望时,医护人员们说,和大多数人一样,疫情后希望能摘下口罩开心的去吃一顿火锅。

记者 杨飞

定陶区36个项目集中开工

总投资 376 亿元

本报讯(记者 刘卫国 通讯员 王浩勇)日前,定陶区举行36个重点项目集中开工仪式,总投资376亿元。

定陶区今年春季拟开工过亿元项目77个,计划总投资518亿元。29号集中开工的项目36个,总投资376亿元。其中,投资12亿元的5G新材料、投资12.3亿元的新好农牧、投资9.2亿元的嘉成医药、投资9亿元的稻香村文旅城等7个民生项目5个,总投资41亿元。据悉,三月底前,定陶区将再开工41个项目,总投资142亿元。

亿元;投资27亿元的福润堂、投资12亿元的化工园区回迁安置等“两新”融合项目10个,总投资158亿元;投资23亿元的万福新城生态水系、投资8亿元的万福新城主干路网等基础设施项目7个,总投资59亿元;投资19亿元的祥泰全民健身、投资10亿元的博文外国语学校等民生项目5个,总投资41亿元。据悉,三月底前,定陶区将再开工41个项目,总投资142亿元。

我省新冠肺炎疫情防控调整为Ⅱ级响应

据新华社济南3月7日电(记者 闫祥岭)山东省委新型冠状病毒肺炎疫情处置工作领导小组(指挥部)办公室7日晚发布公告,自2020年3月7日24时起,山东省新冠肺炎疫情防控应急响应级别调整为Ⅱ级响应。

响应级别调整后,山东省保持新型冠状病毒疫情防控领导机制和联防联控工作机制不变,工作力度不减。各级各部门要按照分区分级差异化防控的总体部署要求,采取针对性措施,统筹推进疫情防控和经济社会发展。

记录下一段鄄城人防控疫情的篇章。受新冠肺炎疫情影响,项目2月16日才复工复产,比原计划晚了整整两个星期。为确保群众按时入住,在做好疫情防控的基础上,260多名工人日夜战斗在工地上,轮番作业。

与舜耕社区一样,以建设新型社区、改善人居环境为目的的沈口社区,已有660户搬入新居;新建中的土庄刘社区,14栋5+1多层已开工,9栋近期封顶……

与新型社区配套而建的则是舜耕农业文化生态园,大舜果园等文旅项目。

养殖实现了全自动化,加料、出粪、温度调节等都可以自动调节。依靠科技,益客集团不仅实现了自身的快速高效发展,也成为带动当地群众发展新引擎。“按照益客集团的标准,我建设了10个全自动化养鸭大棚,现已建成6个、另外4个已开工建设,到时一个棚养28000—30000只肉鸭,一年出栏六七茬,与益客集团签订了回购协议,收入有保证,这几百万元的投入,一年收回不成问题。”转入养鸭行列的箕山镇养殖户王常涛,谈及未来充满信心。

种植大户陈安生去年在从新村建设节约的土地中,流转3000余亩,采用原生态种植模式,种植彩色有机小麦、宫藤富士苹果、葡萄、油菜等,发展有机农业,前景十分广阔……

在这次现场会中,记者不仅看到一个个动人发展场景,更重要的是培育出了一批有闯劲、有能力的新型职业农民,在乡村振兴中有了一份“鄄城力量”。

文/图 记者 焦同帅 通讯员 丁秋松 房正

市生态环境局开展环境信访件督导核实工作



鲁南高铁荷兰段施工正忙

开会坐板凳 身人心更人

鄄城脱贫攻坚会开在田间地头



讲、现场学,引导全县各级党员干部在一线掌握情况、解决问题、转变作风,把总书记和省委工作要求真正落到田间地头。”市委副书记、鄄城县委书记张伦表示。

面貌新,乡村颜值大幅提升

在舜耕山社区,一排排具有青瓦白墙、砖雕、五脊六兽等鲁西南民俗特色的两层合院正逐渐成型。这一个占地258亩、建有600套两层合院的村落,不仅向人们展示了一个可复制、可推广、可传承的新村建设模式,也